



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования двух малолетних детей

Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования двух мальчиков, проживавших в г. Воскресенске, - 13-ти и 10-ти лет на пешеходном настиле ст. Шиферная.

Проверкой установлено, что в 12 часов 24 минуты 06 ноября 2011 года локомотивная бригада скорого поезда сообщением «Адлер-Москва» на пешеходном настиле станции Шиферная перегона ст. Воскресенск - ст. Шиферная Московско-Казанского направления Московской железной дороги увидела двух малолетних мальчиков, которые стояли спиной к приближающему поезду. С целью предотвращения наезда были поданы сигналы большой громкости и применено экстренное торможение. Дети, услышав приближение поезда, повернулись к нему лицом и не покинули пешеходный настил. Из-за небольшого расстояния до них избежать наезда не удалось. От полученных телесных повреждений мальчики скончались на месте происшествия.

По предварительным данным, один из пострадавших неоднократно высказывал суицидальные мысли, в связи с чем стоял на учете у врача-психиатра и принимал психотропные препараты.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624728>